

7. NEDJELJA KROZ GODINU 19.2.2017.

LJUBITE PRIJATELJE ALI I NEPRIJATELJE

Evangelje je bogato i lijepo. Međutim, ono nama vrlo često izgleda preteško. Nije toliko teško shvatiti što je Isus želio reći, koliko prihvatiti cijelu Isusovu logiku. Ljudi su uvijek bili osjetljivi na pravednost i teško su podnosili nepravdu. Mnogi su spremni žrtvovati sve samo da dođu do svoga prava, da dokažu kako im je nanesena nepravda! Mnogi su pri tome spremni čak i silom tražiti pravdu, pa učine još veću nepravdu. Zato su sva društva i sve države oduvijek nastojale svojim zakonima zaštititi pravo slabijega. Ti zakoni su često vrlo strogi, a katkada vrlo okrutni, kao što je uostalom često okrutna i nepravda nanesena drugome.

Židovski zakoni Isusova vremena bili su također strogi: „Oko za oko, zub za zub“. Nije dakle bilo nikakva milosrđa - vraćalo se istom mjerom. I naravno, nikome nije bilo ni na kraj pameti da taj zakon ne iskoristi u svoju korist. Međutim, više neće biti tako. Isus to ne dopušta. On smatra da na taj način neće nikada biti kraj nepravdama i zlu. Paklenski, đavolski lanac grijeha i zla, na taj način odmjeravanja ljudske pravde po mjeri: „Kako ti meni, tako ja tebi“, neće se prekinuti, nema mu kraja. Isus poziva svoje učenike da djeluju drugačije, kako bi se zaustavio taj točak nasilja i nepravdi. To je izuzetno teško. Teško je napustiti misao na osvetu, a rane nasilja još krvare. Teško je oprostiti, jer s pravom pomišljamo da će praštanje ohrabriti silnika. Katkada nam se čini da je praštanje gotovo neprirodno. Jedino istinsko ohrabrenje za ove Isusove riječi, jedini način da ih prihvatimo, jest vjera u Isusa. Isus je to u životu ostvario.

Bit će nam još teže shvatiti Isusa u pogledu drugoga dijela današnjeg evangelja. Isus poziva na ljubav. Međutim, jer postoji opasnost da to olako shvatimo i da se zadovoljimo osjećajima simpatije i ljubavi prema onima koji su nam dragi i bliski, Isus naglašava ljubav prema neprijateljima. Logika mu je jasna. Ljubiti prijatelje nije nikakvo herojstvo. To nam čak ide u korist. Nikakav napor nije potreban. To je ono instinktivno u čovjeku. Tako, međutim, čine i pogani i carinici. Dakle, još uvijek nismo Isusovi učenici ako se hvalimo kako smo dobri prijatelji. Vlastitost Isusovih učenika je ljubav prema neprijateljima. A to je doista teško prihvatiti. Ljubav prema neprijatelju ne ukida pravednost, sudove, zatvore. Ako mi netko silom hoće oteti nešto moje, iskoristit ću sva dopuštena sredstva da se obranim. Kada Isus savjetuje da onome tko mi želi uzeti i kaput, ponudim i plašt, tada želi reći da njegova nepravda ne sakati moju dobrotu i da moja ljubav treba biti jača od njegova nasilja.

Ljubiti neprijatelje ne znači zatvarati oči pred zlom. Isus je otkrivao i kudio laži i pretvaranje farizeja, dok je napasnika u pustinji potjerao po kratkom postupku. Budući da ni u jednom čovjeku nije zlo utjelovljeno, moramo se stalno nadati, da će naša ljubav i u njemu otopiti led. Što je više leda, to mora biti više ljubavi. Ako je nema, led će zauvijek ostati led.

Prepiremo se zbog mnogih stvari koje promatramo suviše blizu i samo ljudskim očima. Ako bismo sve promatrali izdaleka i Božjim očima, zaključili bismo da to nije vrijedno našeg uzrujavanja. Tako na njih gleda nebeski Otac, čije sunce sve obasjava i čija kiša sve zalijeva.

Isus nam je dao primjer ljubavi prema neprijatelju. Odbacili su ga, a On je sve okrenuo u otkupljenje. Iz zla je načinio dobro. Snagu neprijateljstva nadvladao je većom snagom ljubavi! Ljubav prema neprijatelju koja se očituje u Isusovu primjeru, nije povlačenje u pasivnost i popuštanje zlu. Evangeoska ljubav je aktivna i stvaralačka. Izgrađuje, gdje mržnja razara; daje život, gdje ga mržnja uništava; naoko umire, a u zbilji živi i donosi život.

Znao je Isus što govori. Nije On tražio od nas istu mjeru savršenosti kao što je posjeduje Bog, nego je tražio da se ponašamo na isti način, to jest da i nas vodi ljubav i praštanje, a ne mržnja i osveta. Onaj koji nije spreman to prihvatiti, ne može se zvati Isusovim učenikom. A tko to prihvaća, i trudi se tako živjeti, uza sve svoje manjkavosti i slabosti - sličan je svome Ocu nebeskom.

fra Marko Vrdoljak

7. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Lev 19, 1-2. 17-18

Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga!

Gospodin reče Mojsiju: "Govori svoj zajednici Izraelaca i reci im: 'Sveti budite! Jer sam svet ja, Gospodin, Bog vaš!'

Ne mrzi svoga brata u svom srcu! Dužnost ti je koriti svoga sunarodnjaka. Tako nećeš pasti u grijeh zbog njega. Ne osvećuj se! Ne gaji srdžbe prema sinovima svoga naroda. Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga. Ja sam Gospodin!"

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 103)

Milosrdan je i milostiv Gospodin.

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

On ti otpušta sve grijehe tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti izbavlja život,
kruni te dobrotom i nježnošću.

Milosrdan je i milostiv Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrotiv.
Ne postupa s nama po grijesima našim
niti nam plaća po našim krivnjama.

Kako je istok daleko od zapada,
tako udaljuje od nas bezakonja naša.
Kako je otac nježan prema sinovima,
tako je Gospodin nježan prema onima što ga se boje.

2. ČITANJE: 1 Kor 3, 16-23

Sve je vaše, vi Kristovi, a Krist Božji.

Braćo:

Ne znate li? Hram ste Božji i Duh Božji prebiva u vama. Ako tko upropašćuje hram Božji, upropastit će njega Bog. Jer hram je Božji svet, a to ste vi.

Nitko neka se ne vara. Ako tko misli da je mudar među vama na ovome svijetu, neka bude lud, da bude mudar. Jer mudrost ovoga svijeta ludost je pred Bogom. Tâ pisano je: *On hvata mudre u njihovu lukavstvu*. I opet: *Gospodin poznaje namisli mudrih, one su isprazne*. Zato neka se nitko ne hvasta ljudima jer sve je vaše. Bio Pavao, ili Apolon, ili Kefa, bio svijet, ili život, ili smrt, ili sadašnje, ili buduće: sve je vaše, vi Kristovi, a Krist Božji.

EVANĐELJE: Mt 5, 38-48

Ljubite neprijatelje!

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Čuli ste da je rečeno: *Oko za oko, zub za zub!* A ja vam kažem: Ne opirite se zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš.

Čuli ste da je rečeno: *Ljubi svoga bližnjega*, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani?

Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!”

MOLITVA VJERNIKA

jedinomu savršenomu, Bogu svemogućemu, uputimo svoje prošnje s vjerom da će uslišiti molbe svoje djece. Molimo zajedno:

Usliši nas, sveti Oče!

1. Za tvoju katoličku i apostolsku Crkvu: da u poslušnosti Duhu Svetome kojega je primila bude zajednica svetih, molimo te.
2. Za papu, biskupe, svećenike i đakone: da svoju pastirsku službu vrše poniznim služenjem tvome narodu, molimo te.
3. Za sve ljude svijeta: da u svojim traženjima ne zaborave da prava mudrost i istina od tebe dolaze, molimo te.
4. Za ljude koji su ranjeni nepravdom: da ih očuvaš od napasti osвете i mržnje te ih izliječiš svojom nježnom ljubavlju, molimo te.
5. Za ovu tvoju zajednicu: da po slavljenju svetoga euharistijskoga otajstva rastemo u evanđeoskoj mudrosti, molimo te.
6. Za naše drage koje si pozvao k sebi: da im po svom milosrđu oprostiš dugove i privedeš ih u svoje kraljevstvo, molimo te.

Oče nebeski, tvoj nas je Sin pozvao na savršenu svetost u ljubavi prema tebi i prema svim ljudima, dobrima i zlima. Obdari nas odvažnošću za život evanđelja na koji smo pozvani; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Milica Andrijačić
(20.2.17.) 7.00: + Stjepan Bradica
19.00: + Mate i Tonka Gulin

Utorak: (21.2.17.)	7.00: + Mara i Nedjeljko Šetka 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (22.2.17.)	7.00: + Josip Rukavina 7.00: + Nada Gnezda, Marija i Zlatko Flajhar 19.00: + Josip Lunjek
Četvrtak: (23.2.17.)	7.00: + Manda Matanić 7.00: + Jozefina Perković 19.00: + Ivan Šeget i Anica Banek
Petak: (24.2.17.)	7.00: + Vlado Vuk 19.00: Kumulativne
Subota: (25.2.17.)	7.00: Na nakanu 7.00: + Jelena i Josip Pipinić 19.00: + Matija (z) i Andrija Vrljić
Nedjelja: (26.2.17.)	7.30: + Ruža i Tadija Draškić 9.00: + Iz obitelji Hladika, Štefanac i Fulir 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Marija Ljubić, Adam i Danica Zvonarević 19.00: Za žive i pokojne članove FSR-a i Frame

Obavijesti:

Zajednica čitača

U ponedjeljak u 19.45 u župnoj knjižnici održat će se susret Biblijsko-liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas!

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Zajednica obitelji

U srijedu u 19.45 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret Zajednice obitelji. Pozivamo obitelji na zajedničku molitvu, druženje i razgovor.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje pred Presvetim.

Ministranti

Subotom u 10.00 sati održava se susret ministranata.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

PRIPREMNI SUSRET ZA SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI

Petak, 24. veljače 2017.
u 20.15 sati
Katehetska dvorana „Antonio“

Tema susreta:
„Molitva je naša nada“

"VOX MINORUM"

Naši odgajanci kao i svake godine predstavljaju nam se kroz svoj godišnjak "Vox Minorum" u kojemu kroz različite teme opisuju iskustvo svoga poziva. Danas nam se predstavljaju i u našoj župi. Svoj primjerak časopisa možete uzeti na izlazu iz crkve, a svojim dobrovoljnim prilogom pomažete njegovo tiskanje. Zahvaljujemo vam na vašoj potpori.

Duhovne vježbe u šutnji

DUHOVNE VJEŽBE U ŠUTNJI od 24.-26. veljače 2017. kod sestara Karmeličanki BSI, Vrhovec 29. Program počinje u petak u 17.00 sati i završava u nedjelju u 15.00 sati. Obuhvaća predavanja, razmatranje, Euharistijsko klanjanje, svakoga dana sveta Misa. Osiguran smještaj i svi obroci. Mogućnost svete ispovijedi i duhovnog razgovora.

Prijave i informacije: s.mirjanabanic@yahoo.com ili na tel. 01/3771 976.

KRŠTENJE:

11. veljače 2017.

Matej FATOVIĆ
sin Marka i Emine r. Varjačić

VJENČANJE:

11. veljače 2017.

Davor ANKON i Marina MARKIOLI

Brige ostaviti pred vratima

Jednom sam angažirao stolara da mi pomogne renovirati staru poljsku kuću, a upravo mu je bio završio prvi težak dan na poslu.

Pukla mu je guma pa je izgubio jedan sat rada, električna pila mu je otkazala, a sada mu se stari kamionet odbijao pokrenuti. Dok sam ga vozio kući, sjedio je ozbiljan u kamenoj tišini.

Na dolasku pred njegovu kuću, pozvao me da upoznam njegovu obitelj. Dok smo hodali prema vratima, nakratko je zastao ispred malog stabla, dodirujući vrhove njegovih grana s obje ruke. Prije nego što su se vrata kuće otvorila, on se nevjerovatno transformirao. Njegovo preplanulo lice zasjalo je osmijesima te je zagrlio svoje dvoje male djece i supruzi dao poljubac.

Zatim me je otpratio do automobila. Prošli smo pokraj stabla, a ja sam gorio od znatiželje. Pitao sam ga što je to što sam maloprije vidio.

“Oh, to je moje ‘stablo briga’”, odgovorio je. “Znam da ne mogu izbjeći probleme na poslu, ali jedno je sigurno, ti problemi ne pripadaju kući, mojoj ženi i djeci. Zato ih samo objesim na stablo svake večeri, prije nego što uđem u kuću. Ujutro kad krenem na posao ponovo ih uzmem.”

Na trenutak zastane. “Ali smiješno je...,” nasmije se, “...kad u jutarnjim satima dođem kako bi ih ponovo pokupio, nema ih ni približno onoliko koliko se sjećam da sam ih objesio večer prije.”

Nepoznati autor

- * Velikodušnost trpi onda kada slabi duh pokore. Nismo pozvani vršiti veliku pokoru, već trebamo prihvatiti svakodnevne male pokore, koje dušu približavaju Bogu, a Boga duši.
- * Nasmiješite se svome bližnjemu; nađite vremena za članove svoje obitelji; svima im podarite osmijeh. Nikada nećemo znati koliko dobra može učiniti jedan običan osmijeh
- * Evo što je iznimno važno: spomenuti se kako nam je Isus zapovijedio da ljubimo jedni druge.
- * Moramo biti posve svjesni kako je nemoguće ljubiti Krista, ukoliko ga ne ljubimo u bližnjemu.
- * Što manje imamo to više dajemo. Čini se proturječnim, ali to je logika ljubavi.

Majka Tereza
